

Фестиваль «Играй, гармонь Усольская!» привлёк тысячу зрителей

Одно из самых любимых и массовых мероприятий в культурной жизни Усольского района - фольклорный фестиваль «Играй, гармонь Усольская!» - в 31-й раз состоялся в селе Сосновка Усольского района, собрав со всех его уголков около тысячи зрителей, любящих русское народное творчество, чтящих народные традиции, - люди приехали сюда целыми семьями и дружными коллективами.









18 июня участие в фестивале приняли двадцать гармонистов, семь частушечниц, 25 творческих коллективов, которые соревновались за звание лучшего исполнителя; мастера декоративно-прикладного творчества с выставкой своих произведений и мастерицы по изготовлению исконно русского напитка - кваса, предлагавшие отведать его всем желающим.

Гостей фестиваля в этот день ожидало немало сюрпризов. Теперь у

«Гармони» есть свой символ – прямо на глазах у зрителей известный скульптор из поселка Тельма **Иван Зуев** вырезал из дерева скульптуру «Медведь с гармонью».



Этот медведь – не единственный в парке села. Главным событием фестиваля «Играй, гармонь Усольская!» в этом году стало торжественное открытие напротив сосновского Храма Вознесения Господня скульптурной композиции «Медведи в сосновом бору», изготовленной группой скульпторов также под руководством Ивана Зуева.



Фото: Анатолий Гретченко.



Мастера Ивана Зуева поздравляет мэр Усольского района Виталий Матюха.



Гостья фестиваля **Екатерина Сливина**, руководитель Агентства по туризму Иркутской области, высказала свое мнение об этом событии и туристических перспективах Усольского района:

«Здесь можно не только познакомиться с культурой, обычаями и традициями сибирской глубинки, но и полюбоваться красотами природы, побывать в местах стоянки древнего человека. Есть в районе лечебно-оздоровительные ресурсы. В Усольском районе очень много возможностей для туризма».



Источник и фото: пресс-служба Усольского района.

Автор: Елена Берёзка © Babr24.com КУЛЬТУРА, ОБЩЕСТВО, ТУРИЗМ, 17819 23.06.2016, 12:03 1913
URL: <https://babr24.com/?ADE=146161> Bytes: 3397 / 1871 Версия для печати

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**, журналист.

На сайте опубликовано **2263**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

